
S J Æ L L A N D S – B I L L A R D – U N I O N 
 

ØSTERVEJ 14, B,  POSTBOKS 102, 4700  NÆSTVED 
 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDEMØDE 4/09, MANDAG DEN 13 . JULI 2009, KL. 18:30 I 
SEKRERTARIATET ØSTERVEJ 14, B, KÆLDEREN, 4700  NÆST VED 
 
 
Mødedeltagere: 
 
Niels Chr. Kjær, formand ( NK )  Peter Lund, TU-led er ( PL )  
Jørn Mikkelsen, næstformand  ( JM )                Henning Schultz, kasserer ( HS ) 
Niels O. Hansen, B-medlem ( NOH )                  Per Kæseler, B-medlem ( PK )                 
Kurt Lasota, B-medlem ( KL )  Bent Hasselberg, sekr etariatsleder ( BH ) 
Jørgen Scheuer, B-suppleant ( JS ) 
 
 
Afbud: Der var afbud fra HS   afbud skyldtes arbejd e. 
 Der var afbud fra JS  afbud skyldtes ferie. 
 Per Kæseler mødte ikke op. Havde glemt det. 
 
 
1. BEMÆRKNINGER TIL SIDSTE REFERAT.  
 
Der var ingen bemærkninger.  
 
 
2. ORIENTERING VED FORMANDEN. 
 
NK, der er kommet invitation til ide-mødet i Odense  den 22 og 23 august, hvem deltager. 
Fra Sjbu deltager KS og PK. BH tilmelder. 
 
NK, JBU har sendt skrivelse ud til alle de Jydske k lubber. Sjbu udsender en tilsvarende 
til de Sjællandske klubber. 
 
NK, kom ind på de udvalg der skal nedsættes i forbi ndelse med ny struktur bl.a. de 
formøder der skal afholdes henholdsvis øst og vest for at finde de personer som skal 
være i disse udvalg. 
 
NOH, kom ind på Pool bl.a. at der p.t. er en tvist som skal løses. NK, taget kontakt til Jan 
Mortensen DDBU, for at få en afklaring. 
 
NK, kunne oplyse at sekretariatets lejemål er opsag t pr. 31.12.2009.  
 
NK, hvad gør vi med Sjbu´s formue efter 31.12.2009.  Der var stort set enighed om at 
betale det første halvårlige kontingent for klubber ne til DDBU. Det resterende beløb 
kunne evt. hensættes til ungdomsarbejde. 
 
   
 ___________________________________________________________________________ 
    
 
 
 
 
 



3. ØKONOMI. 
 
BH, oplyste at der er sendt rykker ud til de klubbe r som endnu ikke havde afregnet hele 
beløbet på de faktura der blev udsendt i februar ( kontingent og evt. tu-indskud ), p.t. er 
der stadig få klubber som ikke har reageret. 
 
Næste faktura udsendes sidst i juli ( startbøger sa mt tu-tilmeldinger ).   
 
BH, ansøgte om et tilskud til at istandsætte det lo kale som skal bruges til 
hjemmearbejdsplads efter 01.01.2010.  
 
NK, BH får besked inden 01. August. 
 
 
 
4. TURNERINGER 
 
PL, kom ind på tilmeldinger til hold. P.t mangler d er tilmeldinger fra 15 klubber. Sidste 
frist er dog først på onsdag den 15. Juli. BH, kont akter tirsdag de klubber som mangler 
tirsdag. 
 
BH, kunne oplyse at der stadig er fire klubber som endnu ikke har bestilt startbøger. NOH 
og BH kontakter disse. 
 
PL, havde en forespørgsel omkring en klub som efter  fire års pause igen har tilmeldt et 4-
mands hold hvor man skulle indplacere dette hold. D er var enighed i at placere dette i 
Serie 1. 
 
NOH, havde haft kontakt til en Pool klub, som var u tilfreds med at der endnu ikke var en 
krydskalender med hensyn til Pool. NOH, afventer et  udspil fra DDBU. 
 
 
 
 
5. BREDDEUDVALGET.  
 
JM, gennemgik ansøgningerne til både ungdoms- og da me/pige cupperne. JM, kontakter 
de klubber som havde ansøgt om en cup p.g.a. en del  sammenfald. JM, meddeler PL og 
BH hvem der har fået en cup. 
 
 
 
 
6. NY STRUKTUR. 
 
NK, dette punkt udgår fremover. 
 
 
 
7. INSTRUKTION. 
 
Intet nyt under dette punkt. 
 
 
 
 



 
8. EVENTUELT. 
 
BH, havde udarbejdet en plan over hvordan det hele ville se ud ved overgangen til en 
hjemmearbejdsplads.  
  
Mødet slut Kl. 20:18 
 
 
”NB. Har talt med Per Kæseler. Han deltager i Odens e sammen med KL. Han havde glemt 
at der var møde i dag.” 
 
” ……. ” Kommer ikke med i referat. 
 
Har i bemærkninger/tilføjelser så lad mig det vide jeg sender til alle klubber i næste uge. 
 
 
Med venlig hilsen 
SJÆLLANDS BILLARD UNION 
F/Niels Chr. Kjær, formand 
 
Bent Hasselberg, sekretariatsleder   
 
Næstved den 13. juli 2009. 


